

Sitzungsprotokoll des Allgemeinen Studierendenausschuss

Datum: 30. Oktober 2017 **Ort:** Friedrich-Loeffler-Straße 28
Sitzungsbeginn: 20:15 Uhr
Sitzungsende: 21:54 Uhr **Interna Ende:** 21:55 Uhr
Sitzungsleiter: Marco Rinn **Protokoll:** Senta Banner

Anwesende Mitglieder: Marco Rinn, Nils Sczepurek, Soraia Querido Ferreira, Senta Banner, Florentine Scheibeler, Sophie Nuglich, Nils Hartwig, Finja Schlingmann

Entschuldigt: Florian Mehs, Kira Wisnewski, Stella Hoppe, Nicola Döring

Unentschuldigt: Marianna Piruzyan, Nike Unsinn

Gäste: Adrian Schulz, Camille Damm, Vincent Hoffmann

Verspätet: -

Tagesordnung:

- TOP 1: Begrüßung
- TOP 2: Formalia
- TOP 3: Berichte & Organisatorisches
- TOP 4: Aktuelles zur 24-Stunden-Vorlesung
- TOP 5: Tagesordnung Studierendenparlament
- TOP 6: Sonstiges
- TOP 7: Interna

Sitzungsverlauf

TOP 1: Begrüßung

Der stellvertretende Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

TOP 2: Formalia

Beschlussfähigkeit:

Es sind 8 von 14 stimmberechtigten Mitgliedern da. Der AStA ist damit beschlussfähig.

Die Tagesordnung ist mit einer Gegenstimme angenommen.

TOP 3: Berichte & Organisatorisches

Sophie berichtet, dass die Planungen für die Begrüßung der neuen Vorsitzenden des FMZ weiterhin laufen. Mittlerweile wird Sophie gar nicht mehr daran beteiligt; unsere Förderung möchte das FMZ dennoch weiterhin beziehen.

Mit 7 Ja-Stimmung und einer Enthaltung entscheidet der AStA sich gegen eine weitere Unterstützung der Veranstaltung, um ein Zeichen gegen die Umgangsformen gegenüber unserer Referentin zu setzen.

Soraia berichtet, dass Nina Neie um Hilfe für Exmatrikulationsfeier der Lehrämter bittet und Nike erreichen möchte.

Marco stellt die Preisvorschläge für das Schild am AStA-Büro vor. Die Anschaffung in Höhe von 257 € wird einstimmig beschlossen.

TOP 4: Aktuelles zur 24-Stunden-Vorlesung

Florentine hat belegte Brötchen und zusätzliche trockene Brötchen für die zwei Sorten Suppe bestellt, die abends ausgeteilt werden sollen. Fritz Cola wird ebenfalls erscheinen und wird wieder Getränke kostenlos zur Verfügung stellen. Außerdem bitte sie um Hilfe beim Kuchenbacken. Marco und Sophie bieten sich als Helfer an.

Adrian weist auf das vegane und vegetarische Angebot des Klex hin, das auch in den vorherigen Jahren genutzt worden ist für kleinere Veranstaltungen.

Nils weist darauf hin, dass weiterhin ein Finanzplan fehlt.

TOP 5: Tagesordnung des Studierendenparlaments

Adrian kommentiert die Tagesordnung.

TOP 6: Sonstiges

Nils und Senta haben den Vorschlag, eine Führung im Max-Planck-Institut zu machen. Es findet sich allgemein Zustimmung.

Finja erinnert daran, dass für die Gremienwahlen freiwillige Wahlhelfer sowie Helfer für Wahlausschuss und Wahlprüfungsausschuss gesucht werden und sich bis Mitte November unter wahlleitung@gremienwahlen.de melden sollen.

TOP 7: Interna

Die Interna wurden besprochen.